责任编辑: 王宇红

《产业结构调整指导目录(二〇二四年本)》发布

林果业、中药材种植与养殖、森林康养、生态旅游等产业列入鼓励类

中国绿色时报 1 月 8 日讯(冯璐)近日,国家发 展改革委发布《产业结构调整指导目录 (2024年 本)》,自2024年2月1日起施行。

目录(2024年本)由鼓励、限制和淘汰三类目录 组成。政策导向为,推动制造业高端化、智能化、绿色 化,巩固优势产业领先地位,在关系安全发展的领域 加快补齐短板,构建优质高效的服务业新体系。

在鼓励类中, 农林牧渔业涉及种质资源保护利 用和种子库建设、农业良种技术攻关和生物育种产 业化应用、智慧农业及新型农业技术开发、农林产品 深加工、林果业、中药材种植与养殖、农村旅游特色 产业等林草产业内容。

种质资源保护利用和种子库建设列有,林木、草 种质资源保护与建设, 动植物、微生物种质资源收 集、保存、鉴定、开发与应用。

农业良种技术攻关和生物育种产业化应用列 有,动植物(含野生)优良品种选育、繁育、保种和开 发,生物育种,种子(种苗)生产、加工、包装、检验、鉴 定技术和仓储、运输设备的开发与应用。

智慧农业及新型农业技术开发列有,瓜果、花卉 设施栽培(含无土栽培)先进技术开发与应用,智能 养殖管理系统开发与应用,优质、高产、高效标准化 栽培技术开发与应用。

农林产品深加工列有,木、竹、草(包括秸秆、芦 苇)人造板及其复合材料技术开发及应用,"以竹代 塑"产品开发、生产与应用、林产化工原料林基地建 设,林产化学品深加工,木竹结构建筑和木(竹)质材 料环保加工、循环节约利用、能源化技术开发与应 用,竹藤、花卉、苗木基地建设、产品开发及精深加 工,次小薪材、沙生灌木及三剩物深加工、产品开发 及能源化。

林果业列有, 国家储备林建设, 特色经济林建 设,碳汇林建设,植树种草工程,林草种苗工程,油 茶、核桃、油橄榄、仁用杏、榛子、油棕等木本粮油基 地建设,生物质能源林和用材林定向培育与产业化, 森林资源培育(速生丰产用材林、大径级用材林等)。

中药材种植与养殖列有,中药材生态种植、野生 抚育和仿野生栽培、珍稀濒危动植物药材培育与养 殖,天然橡胶及杜仲种植生产,林下种养殖技术开发

农村旅游特色产业列有,休闲农业和乡村旅游 精品工程,森林康养、自然教育和生态旅游。

产业结构调整指导目录是引导社会投资方向、 政府管理投资项目,制定实施财税、信贷、土地、进出 口等政策的重要依据。

深入推进党的自我革 坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战

(上接第一版) 要加强纪检监察干部队伍建 设,常态化清除害群之马,坚决防治"灯下 黑"努力做自我革命的表率、遵规守纪的 标杆.打造一支让党中央放心、让人民群众 满意的纪检监察铁军

李希在主持会议时指出, 习近平总书 记发表的重要讲话,总结了全面从严治党 的新进展、新成效,深刻阐述党的自我革命 的重要思想,科学回答我们党为什么要自 我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我 革命等重大问题,明确提出"九个以"的实 践要求,对持续发力、纵深推进反腐败斗争 作出战略部署。讲话高瞻远瞩、视野宏阔、 思想深邃、内涵丰富,是新时代新征程深入 推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐 败斗争的根本遵循。要深入学习贯彻习近 平总书记重要讲话精神和习近平总书记关 于党的自我革命的重要思想,坚定拥护"两 个确立"、坚决做到"两个维护",纵深推进 全面从严治党、党的自我革命,为以中国式 现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业

中共中央政治局委员、中央书记处书 记,全国人大常委会有关领导同志,国务委 员,最高人民法院院长,最高人民检察院检 察长,全国政协有关领导同志以及中央军 委委员出席会议。

中央纪律检查委员会委员, 中央和国 家机关各部门、各人民团体主要负责同志, 军队有关单位主要负责同志等参加会议。 会议以电视电话会议形式举行,各省、自治 区、直辖市和新疆生产建设兵团以及军队 有关单位设分会场。

中国共产党第二十届中央纪律检查委 员会第三次全体会议于1月8日在北京开 幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持 会议。8日下午李希代表中央纪律检查委员 会常务委员会作题为《深入学习贯彻习近 平总书记关于党的自我革命的重要思想, 纵深推进新征程纪检监察工作高质量发 展》的工作报告。

去年全国粮食收购量超4亿吨

粮食企业工业总产值预计同比增长 7%

去年民航旅客运输量达 6.2 亿人次

同比增长 146.1%

人民日报 1 月 8 日讯(记者 杜海涛) 记者从国家粮食和物资储备局获悉: 2023年,全国粮食和物资储备系统认真 组织夏粮、秋粮收购,积极优化收购服 务,全年收购量保持在4亿吨以上。目 前,全国粮食库存充裕,库存消费比远高 于 17%—18%的国际粮食安全警戒线。

2023年,国家粮食和物资储备局统 筹抓好市场化收购和政策性收购,引导 多元主体积极入市,强化收购服务,优化 组织方式,提高农民售粮满意度。全国标 准仓房完好仓容达7亿吨,粮食仓储管

人民日报 1 月 8 日讯(记者 邱超奕)

记者从8日举行的民航局新闻发布会上

获悉:2023年民航运输生产有序恢复,共 完成运输总周转量 1188.3 亿吨公里、旅

客运输量 6.2 亿人次、货邮运输量 735.4

万吨,同比分别增长 98.3%、146.1%、21%,

分别恢复至 2019 年的 91.9%、93.9%、

97.6%。总体看,行业运输生产呈现恢复

际客运定期航班恢复至每周 4782 班,约

为疫情前的 62.8%,国际定期客运航班共

通航 67 个国家。

国际航班方面,至2023年底,我国国

运输量稳步恢复的同时, 民航运行

稳健、运行安全、竞争有序的良好局面。

理规范化、精细化、绿色化、智能化水平 不断提升,仓储条件总体保持世界较先

粮食市场供应充足。加大粮食宏观调 控力度,认真组织政策性粮食销售,适时 开展中央和地方储备轮换,发挥吞吐调 节作用。在国际粮食市场大幅波动的情 况下,我国粮食市场保持平稳运行。

粮食产业提质增效。深入推进优质粮 食工程,加快粮食产业高质量发展。预计 2023 年粮食企业实现工业总产值 4.3 万 亿元,同比增长7%。

品质也稳步提升。2023年,民航业大力推

进"干支通,全网联"航空运输网络体系

建设、国内航线网络通达性拓展 23%;开

展千万级机场航班靠桥率专项整治,平

均靠桥率提升 3.41 个百分点, 累计增加

靠桥航班 15 万架次、惠及旅客 2239 万人

次:改革航段时间管理方式等,全年航班

正常率达 87.8%, 较 2019 年提高 6.15 个

运输司司长梁楠介绍,据预测,春运期间

民航旅客运输量将达到8000万人次,日

均 200 万人次, 较 2019 年春运增长

9.8%,有望创历史新高。

眼下,2024年春运即将开始。民航局

1月10日起实行新列车运行图

全国铁路每日安排旅客列车 11149 列,较现图增加 233 列

新华社1月8日电 (记者李 心萍) 记者从中国国家铁路集团 有限公司获悉: 2024年1月10日 零时起,全国铁路将实行新的列 车运行图。调图后,全国铁路每日 安排旅客列车 11149 列,较现图增 加 233 列:每日开行货物列车 22264 列,较现图增加 40 列。

据了解,新的列车运行图将通 过优化北京铁路枢纽功能、充分 运用新线资源、优化部分旅客列 车运行径路等,促使列车开行结构 不断优化,客货运输能力进一步提 升,为经济社会发展注入新动能。

铁路部门提示,调图后客货列 车开行信息和服务资讯,旅客和货 主朋友可通过铁路 12306、95306 网站、客户端、微信等渠道查询,或 关注各地铁路部门发布的动态信 息、各大火车站公告,以便合理安 排行程和货物运输事宜。



1月8日,邢台市广宗县刘南苏村村民在晾晒 加工的绿豆粉皮。

近年来,河北省邢台市广宗县按照民间传统 手工工艺做法,将绿豆深加工成绿色农产品,让传 统农产品增值,助力农民增收。





总数达到 720 个

内蒙古名特优新农产品数量居全国首位

内蒙古日报 1 月 7 日讯 (记者 韩雪 茹)记者从自治区农牧厅获悉,近日,2023 年第三批全国名特优新农产品名录公布, 内蒙古呼伦贝尔农垦纯牛奶、克什克腾牛 肉等53个产品榜上有名。至此,内蒙古名 特优新农产品总数达720个,数量居全国首位。其中,畜牧类206个、种植类476 个、水产类38个,展现了内蒙古农畜产品 种类丰富、品质优良的特点。

近年来,内蒙古强化政策保障,多措 并举增加名特优新农产品登录数量。3年 来、自治区农牧厅共投入资金 180 万元, 检测农畜产品 695 批次,有力保障名特优 新农产品的快速发展。自治区农牧厅还指 导各盟市全面梳理优势特色农畜产品现 状,充分挖掘当地有特色、有品质的农畜 产品,建立名特优新农产品登录储备库, 优中选优开展名特优新农产品申报。

同时,强化宣传推介,多种渠道提升名特优新农畜产品影响力。自治区农牧厅 通过宣传培训,鼓励和引导 1203 家企业 在产品包装上使用名特优新农产品标识; 还组织 193 家用标企业参加全国名特优 新农产品产销对接会、全国农产品博览会 等活动,展示名特优新农产品256个,不 断提高内蒙古名特优新农产品影响力。

1月7日,"小沃柑"在沈阳老北市汉字主题书房表演舞蹈。 当日.8名来自广西的小朋友——"小沃柑"在沈阳老北市景区、辽 宁省博物馆等地游览,感受这座城市的独特魅力。

新华社记者 龙雷 摄

零工市场纳入就业公共服务体系建设

人民日报 1 月 8 日讯(记者 邱超奕)我 国灵活就业人员已达 2 亿人。为支持多渠 道灵活就业,人力资源社会保障部日前印 发《关于加强零工市场规范化建设的通 知》,明确了加强零工市场规范化建设的重

是规范零工市场服务定位。将零工 市场纳入就业公共服务体系建设工作,坚 持公益性、普惠性、灵活性、兜底性,整体谋 划、统筹推进。

是规范零工市场服务功能。重点提 供灵活就业岗位供求信息撮合、职业指导 就业技能培训和创业培训信息推介、培训 需求信息收集、权益维护指引等服务,有条 件的地方可围绕灵活就业人员求职就业实 际需求拓展服务项目。

三是规范零工市场建设布局。合理规 划布局数量适宜、规模适度的综合性零工 市场、行业性和专业性零工市场以及零工 服务站点,构建分布合理、便利可及的灵活 就业服务网络。

四是规范零工市场运行模式。对人力 资源社会保障部门自行运作的零工市场, 明确管理机构和工作人员职责。对公共 就业服务机构加挂零工市场牌子的,划 分灵活就业服务专区或设立专门服务窗 口。对委托社会力量运行管理的零工市 场,按照政府向社会力量购买服务要求, 明确承接主体和购买内容,严格资金管

五是规范零工市场信息分析。及时公 布本地零工市场主要行业及岗位求人倍率 信息,引导灵活就业人员求职择业。

六是规范零工市场服务要求。建立健 全工作规章制度,统一业务流程和服务

七是加强服务能力建设。多种渠道充 实人员队伍,提升工作人员服务水平。

"十四冬"接待酒店开启"保障模式"

■ 内蒙古日报记者 柴思源 李超然 金泉 马骏驰

1月9日起,"十四冬"冰壶、短道速滑、 花样滑冰青年组比赛和速度滑冰公开组比 赛将陆续在海拉尔赛区打响。连日来,来自 全国各地的运动员、技术官员和媒体记者 陆续抵达海拉尔,接待酒店开启"保障模 式",用"十八般武艺"献上暖心服务

1月8日,记者来到了负责接待"十四 冬"媒体记者和技术官员的呼伦贝尔市鄂 温克宾馆。宾馆内外满满的"十四冬"元素 映入眼帘。一进酒店大堂,身着蒙古袍的工 作人员便手捧哈达, 为来宾献上了最诚挚 的祝福,一旁还有热腾腾的奶茶和美味的 果条供大家享用。

鄂温克宾馆总经理刘欣介绍道:"1月 7日起,酒店开始了正式的接待工作,我们 为前来入住的宾客举行献哈达仪式, 让八 方宾朋感受到内蒙古的淳朴热情。目前已 经有 100 多名技术官员和媒体记者入住了

我们的酒店。"为了做好接待保障工作,酒 店对全体工作人员都进行了礼仪服务、客 房服务、餐饮服务、消防安全等内容的培 训。刘欣说:"'十四冬'期间,酒店接待服务 站将实行 24 小时值班制度, 为入住酒店的 宾客提供医疗卫生、交通保障等服务。同 时,我们还在一楼大堂设置了'十四冬'文 创商场,商场内展示有'十四冬'文创产品 及皮画、太阳花等呼伦贝尔的非遗产品。"

据了解,海拉尔赛区预留接待宾馆酒 店共有16家,客房总数2857间,床位总数 4791个,可容纳5800人同时就餐。海拉尔 赛区将严格按照组委会运动员就餐要求做 好食材供应,用餐严格按赛事要求加工管 理,随机取样抽检,确保接待原材料、加工 过程符合各项检测要求,做到用餐安全、菜 式丰富、营养均衡、搭配科学。



1月8日,人们将伤者送往巴基斯坦白沙瓦的医院。 巴基斯坦警方8日说 该国西北部开伯尔-普什图省巴焦尔地区一 警队乘坐的车辆当天遭遇炸弹袭击,已造成至少6人死亡、22人受伤。 新华社发 奥马尔·卡尤姆 摄

监狱骚乱

厄瓜多尔进入 60 天紧急状态

新华社1月8日电(记者廖思维)厄瓜 多尔总统诺沃亚8日宣布,"因严重内乱",全 国将进入为期 60 天的紧急状态

据厄瓜多尔媒体报道,毒枭阿道弗·马西 亚斯(别名"菲托")可能7日从该国西南部瓜 亚基尔市利托拉尔监狱逃跑。厄6所监狱8

日发生骚乱,数名监狱看守被囚犯扣押。

诺沃亚8日在社交媒体上发布的视频中 说,他刚刚签署紧急状态令,以确保武装部队 在获得全部政治和法律支持下开展行动。他 说:"我们不会与恐怖分子谈判,将不惜一切 代价让厄瓜多尔人民重获和平。"

此次紧急状态将持续60天,同时在全国 范围内实行23时至次日5时的宵禁。

厄瓜多尔安全形势严峻。2023年8月,厄 总统候选人比利亚维森西奥在首都基多北部 参加选举集会时遭枪杀, 时任总统拉索随后 宣布全国进入为期 60 天的紧急状态。2023 年 11月,诺沃亚就任厄瓜多尔总统,将安全列 为政府首要任务之一。

通知

香港保鲁士洋行有限公司:

内蒙古乌尔旗汉森工公司(内蒙古乌尔旗汉林业局)参股 公司:内蒙古金旗木业有限公司因亏损已停产多年,于 2010年 9月1日被工商部门吊销。内蒙古乌尔旗汉森工公司(内蒙古乌 尔旗汉林业局)现须对其进行注销,请股东香港保鲁士洋行有 限公司派遣关键华或相关人员来我处协商并办理内蒙古金旗 木业有限公司注销相关事宜。

公示时间:2024年1月9日—2024年1月23日

址:牙克石市乌尔旗汉镇 联系方式:15734839300

> 内蒙古乌尔旗汉森林工业有限公司 2024年1月9日